

о чем говорят / 3

#ТРУД\_КРУТ

# БЕСЦЕННЫЙ ОПЫТ И НОВЫЕ ЗНАКОМСТВА

В одном из самых молодежных районов Минска – Советском – на прошлой неделе дали старт третьему трудовому семестру. Событие собрало в Белорусском национальном техническом университете сотни парней и девушек в бойцовках, которым предстоит провести лето на «целине».

Этим летом в районе планируется трудоустроить около четырех тысяч учащихся и студентов, поделился планами второй секретарь Советского райкома БРСМ Минска Иван Квашко:

– Наиболее востребованные профили – строительный, производственный, сервисный, педагогический. Лейтмотивом деятельности студотрядов в этом году станет 80-летие Великой Победы: все они участвуют в акции «Их именами названы студенческие отряды», во время которой изучают биографии Героев Советского Союза, чьи имена присваиваются отрядам.

Бойцы студотрядов и приглашенные гости почтили память преподавателей и студентов Белорусского политехнического института (сейчас это БНТУ), погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Они возложили цветы к памятнику во внутреннем дворе вуза и склонили головы во время минуты молчания. Затем командиры штабов трудовых дел учреждений образования представили рапорты готовности комиссару районного штаба Ивану Квашко и получили символические путевки на рабочие места. Их молодежи вручили приглашенные гости, которым в свое время тоже довелось работать на «целине». Среди них – заместитель главы администрации Советского района Наталья Ананич. Она пожелала ребятам, чтобы это лето запомнилось им надолго – прежде всего хорошими делами и новыми знакомствами:

– Будьте достойны ваших прадедов, которые защитили нашу страну в годы Великой Отечественной войны. У вас сегодня есть все: возможность учиться, трудиться и – самое главное – делать это в независимой стране под мирным небом. Берегите себя и друг друга. В студотрядах формируется студенческое братство. Когда-то я тоже работала в студотряде. Правда, мы ездили далеко – по всему Советскому Союзу. И теперь, когда в моей жизни случаются какие-то проблемы, первым делом я звоню своим друзьям из студотряда.

Парней и девушек поздравил и ветеран студотрядовского движения Иван Шостак:

– В традициях Советского района – всегда быть на острие студотрядовского движения, и я горжусь, что свой путь тоже начинал именно здесь. От души поздравляю вас с началом самого ответственного семестра в учебной жизни – третьего трудового. На вас возлагаются большие надежды. В добрый путь!

Учащейся Минского государственного художественного колледжа имени А. К. Глебова Полине Гуце предстоит в третий раз работать в составе студотряда. Полина уже «доросла» до должности командира отряда «Акцент»:

– Этим летом мы будем работать воспитателями в детском оздоровительном лагере имени Н. Гастелло. А раньше были задействованы на малярных работах – рисовали муралы на технических сооружениях города. Работа в студотряде – это круто, потому что она дарит опыт и новые знакомства.

А вот учащаяся Минского государственного финансово-экономического колледжа Марьяна Шурлакова этим летом заступит на работу в студотряде впервые:

– Буду трудиться в приемной комиссии своего колледжа. Рассчитываю, что это поможет мне прокачать коммуникабельность. Помню, когда сама подавала документы, было очень полезно пообщаться с ровесниками, которые на тот момент уже здесь учились.

Виктория ДЕРЖАНОВИЧ, «ЗН», [derzhanovich@sb.by](mailto:derzhanovich@sb.by),  
фото предоставлено БНТУ

